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Sp.1	Hvad	forbinder	du	umiddelbart	med	Frivilligt	Drenge- og	Pige-Forbund	FDF?
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Sp.2	Hvad	beskriver	bedst	dit	kendskab	til	FDF?
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Sp.3	FDF	er	en	fritidsaktivitet	for	børn	og	unge.	Hvilke	aktiviteter	forbinder	du	primært	FDF	med?	
Du	kan	markere	op	til	tre	svar
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Sp.4	Hvad	er	din	generelle	opfattelse	af	FDF?
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Sp.5	Hvilke	kompetencer	eller	færdigheder	får	børn	og	unge	efter	din	mening,	når	de	går	til	FDF?
Du	kan	markere	flere	svar
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Sp.5	Hvilke	kompetencer	eller	færdigheder	får	børn	og	unge	efter	din	mening,	når	de	går	til	FDF?
Du	kan	markere	flere	svar
(continued	2)
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Sp.6	Her	er	vist	FDFs	logo.	Hvilke	ord	synes	du	bedst	beskriver	logoet?
Du	kan	markere	flere	svar
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Sp.7	Her	er	nogle	FDFere	iført	den	officielle	beklædning,	Forbundsskjorten.	Hvilke	ord	synes	du	bedst	beskriver	skjorten?
Du	kan	markere	flere	svar
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Sp.8	Hvor	stor	forskel	er	der	efter	din	mening	på	FDF	og	spejdere?
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Sp.9	I	hvilken	grad	kunne	du	overveje	at	melde	dit	barn/dine	børn	ind	i	FDF?
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